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Další krok k obnově. Varnsdorf má hotovou 
architektonickou studii na proměnu Starého nádraží 

Varnsdorf     Město má dokon-
čenou architektonickou studii 
k plánované rekonstrukci budo-
vy tzv. Starého nádraží. Doku-
ment, který nastiňuje budoucí 
podobu i nové využití objektu, 
je nyní v plném znění k dispozici 
na webových stránkách města. 
Aktuálně se připravuje projek-
tová dokumentace.

Budovu město odkoupilo od 
Správy železnic již v roce 2022. 

Samotný převod vlastnictví se 
však protáhl téměř o další dva 
roky. Důvodem byl administra-
tivní postup při prodeji majet-
ku státní organizace, který musí 
Ministerstvo dopravy předložit 
k projednání vládě. Teprve poté 
bylo možné převod dokončit.

V loňském roce se tak radnice 
konečně mohla postoupit dále  
a vyhlásit výběrové řízení na 
zpracování architektonické studie  

a projektové dokumentace. Cílem 
je objekt kompletně opravit, zlep-
šit jeho technický stav, uživatelský 
komfort, a především ho oživit  
a vtisknout mu nové funkční vy-
užití.

Podle koncepce i návrhu by 
se budova mohla proměnit  
v multifunkční centrum. V objek-
tu by vznikly různé typy kance-
láří, společná jednací místnost, 
otevřený coworkingový prostor  

a také malé bistro nebo kavárna. 
Otevřené podkroví by pak moh-
lo nabídnout zázemí pro kultur-
ně-kreativní činnosti – například 
ateliér, audiovizuální dílnu či na-
hrávací studio, včetně dočasného 
ubytování. Změny by se dotkly 
také přilehlého pozemku, kde by 
směrem k vlakové zastávce vznik-
la plocha se stromy, venkovním 
posezením a prostorem pro... 

Vizualizace možné proměny budovy Starého nádraží a přilehlého pozemku; foto ARCHITEKT Ondřej Tuček s.r.o.

(pokračování na str. 2)
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Další krok k obnově. Varnsdorf má hotovou 
architektonickou studii na proměnu Starého nádraží 

Hasiči: Olejové skvrny, dopravní nehoda či požár auta

Buďte obezřetní! Varování před internetovými podvody

Dotační program města Varnsdorf 2026: Podpořeno bylo 
76 žádostí částkou téměř půl druhého milionu korun

(dokončení ze str. 1)

Varnsdorf     Jednotka v uply-
nulých dnech vyjížděla k sérii 
zásahů spojených s únikem pro-
vozních kapalin na místních ko-
munikacích.

K prvnímu zásahu došlo v uli-
cích Tyršova, Janáčkova a Národ-
ní, kde se na několika místech ob-
jevily olejové skvrny po technické 
závadě projíždějícího vozidla. 
Městská policie Varnsdorf v místě 
provoz zastavila a hasiči pomocí 
sorbentu uniklé kapaliny zasy-

pali. O dva dny později vyjížděla 
jednotka znovu, tentokrát do uli-
ce Hřbitovní, kde byl hlášen další 
únik provozních kapalin.

Požár automobilu
Ve dvě hodiny v noci na úterý 

17. února bylo na tí sňovou linku 
hasičů oznámeno, že na parkovi-
šti  u Kaufl andu hoří osobní auto-
mobil. Jednalo se o požár opuš-
těného osobního vozu. Nikdo 
nebyl zraněný. Příčina požáru je 
v šetření. Odstranění vraku 

je nyní na majiteli pozemku.
Pod tí hou sněhu
Ve středu 18. února vyjížděla 

profesionální jednotka na Stu-
dánku. Pod tí hou čerstvě napa-
daného sněhu se jeden ze stromů 
v blízkosti  vozovky ohnul tak, že 
zasahoval do jízdní dráhy větších 
vozidel. 

Nehoda v „esíčku“
Varnsdorfská jednotka vyjížděla 

v úterý 24. února do „esíčka“ na 
Studánce k dopravní nehodě se 

zraněním. Řidič vyjel s automobi-
lem mimo komunikaci a narazil do 
propustku u vjezdu k rodinnému 
domu. 

Kuriózní nehoda
V pátek 27. února večer zasa-

hovala profesionální jednotka 
v areálu benzinové stanice v ulici 
5. května, osobní vozidlo se samo-
volně rozjelo a narazilo do klece 
s tlakovými lahvemi. Hasiči na 
místě zajisti li proti požární opatře-
ní.                                  Hasiči Varnsdorf 

Ústecký kraj     Policisté se 
zabývají dalším případem pod-
vodného jednání, při kterém pa-
chatelé zneužili jméno veřejně 
známé osoby z televizního po-
řadu „Sedm pádů…“ k propagaci 
údajně výhodných investi c.

Na internetu byl zveřejněn 
článek slibující závratné zisky 
z investování. Informacím uvěřil 
senior, který se prostřednictvím 
odkazu zaregistroval na blíže 
nezjištěné investi ční pla� ormě 

a uvedl své osobní údaje.
Následně jej kontaktoval muž 

vystupující jako zástupce inves-
ti ční společnosti . Ten poškozené-
ho postupně přesvědčil k zasílání 
fi nančních prostředků na různé 
bankovní účty jako tzv. vstupní 
a další investi ční vklady.

Senior si za účelem nákupu 
údajně vysoce výnosných akcií 
půjčil peníze od rodinných pří-
slušníků. Částku přesahující 5 mi-
lionů korun následně bez jakého-

koliv písemného potvrzení předal 
neznámému kurýrovi, a to pouze 
na základě předem smluveného 
hesla.

Finanční prostředky nebyly 
zhodnoceny ani vráceny. Poškoze-
nému tak vznikla škoda ve výši 5,5 
milionu korun. Policisté ve věci 
zahájili úkony trestního řízení pro 
podezření ze spáchání trestného 
činu podvodu.

Jak se chránit před investi ční-
mi podvody? Buďte obezřetní 

vůči reklamám slibujícím rychlé 
a vysoké zisky. Ověřujte si in-
vesti ční společnosti  v ofi ciálních 
registrech. Nikdy nepředávejte 
hotovost neznámým osobám. 
Neposkytujte své osobní údaje 
a přístupové údaje k bankovnictví 
třetí m osobám. Před jakoukoliv 
investi cí se poraďte s důvěryhod-
nou osobou nebo fi nančním po-
radcem.

                                    nprap. Pavla Kofrová
                          Oddělení ti sku a prevence

Varnsdorf    Na základě přija-
tých žádostí  proběhlo jednání 
dotační komise, která projekty 
podpořila částkou téměř půl 
druhého milionu korun. O při-
dělení dotací rozhodla Rada 
města Varnsdorf.

Dotační program města Varns-
dorf je určen jako fi nanční pod-

pora formou neinvesti ční dotace 
na podporu kulturní, sportovní 
a další činnosti  dětí , mládeže 
a pro širokou veřejnost. Slou-
ží jako zájem města pro zdravé 
využívání volného času občanů, 
k obohacení kulturního a spor-
tovního života ve městě, ke zvýše-
ní vzdělávání a esteti ckého cítění 

a jako účinná forma prevence kri-
minality.

Město Varnsdorf v letošním 
roce podpořilo 76 žádostí  v celko-
vé výši 1 418 997 korun. Při hod-
nocení žádostí  se zaměřilo na ob-
sahové zpracování, přiměřenost 
a hospodárnost rozpočtu pro-
jektu, fi nanční spoluúčast vlastní 

nebo jiných partnerů, účel pro-
jektu, cílovou skupinu, zaměření 
projektu a jeho přínos a význam 
v dané oblasti . 

Kompletní přehled schvále-
ných dotací naleznete na webo-
vých stránkách města Varns-
dorf.

                                               Tomáš Secký

...malé kulturní akce, který, po-
kud se podaří, by mohl být řešený 
historickým vagónkem, postave-
ným na slepé koleji. 

Architektonickou studii zpra-
covala společnost ARCHITEKT 
Ondřej Tuček s.r.o., která nyní 
pracuje na dokončení podrobné 

projektové dokumentace. Ta by 
měla být hotová do konce srpna 
letošního roku.

Město zároveň akti vně vyhle-
dává vhodné dotační programy, 
které by pomohly fi nancovat 
samotnou realizaci rekonstruk-
ce v následujících letech. Na 
zpracování studie a projektové 

dokumentace má již přislíbenou 
dotaci ve výši dvou milionů korun 
z Ústeckého kraje, a to z progra-
mu Příprava projektů pro veřejný 
sektor – Spravedlivá transforma-
ce 2021–2027.

Rekonstrukce Starého nádraží 
představuje pro město příleži-
tost zachránit další významnou 

historickou budovu a zároveň vy-
tvořit nové centrum pro podpo-
ru podnikání, setkávání i kulturní 
akti vity. Pokud se podaří zajisti t 
potřebné fi nancování, mohl by 
projekt v následujících letech vý-
razně přispět k oživení této části  
města.

                                                 Tomáš Secký
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Svodka: Vybíráme z činnosti Městské policie Varnsdorf

Na Městském úřadu Varnsdorf vzniklo Kontaktní
místo pro bydlení, je otevřené dvakrát v týdnu

Volně pobíhající psi skončili 
v kotci

Na konci února řešila hlídka 
Městské policie Varnsdorf ozná-
mení o pohybu dvou větších psů 
v ulici Východní. Jeden ze psů 
dokonce vběhl do restaurace, 
čímž vystrašil hosty. Strážníci psa 
odchytli a převezli do záchytného 
kotce městské policie.

Majitel si následně zvíře vyzve-
dl a uvedl, že psi byli vypuštěni 
z ohrady třetí  osobou. Městská 
policie opět apeluje na majitele 
zvířat, aby věnovali zvýšenou po-
zornost jejich zabezpečení.

Asistence při záchraně lidské-
ho života

Dne 28. února v poledních 
hodinách vyjela hlídka strážní-
ků Městské policie Varnsdorf na 
žádost Zdravotnické záchranné 
služby do bývalého areálu Elite 
v ulici Pletařská.

Strážníci na místě asistovali 
posádce zdravotníků při oživo-
vání ženy až do jejího transportu 
do nemocnice. Spolupráce byla 
ukončena ve 12:45 hodin. Podob-
né situace patří k těm nejnároč-
nějším, se kterými se hlídky ve 
službě setkávají.

Noční události  v okolí podniku
V brzkých ranních hodinách 

dne 28. února (v rozmezí přibližně 
4:50 až 7:25 hodin) řešila městská 
policie opakovaná oznámení tý-
kající se provozu podniku v ulici 
Krkonošská.

Jednalo se o stí žnosti  na hla-
sitou hudbu, rušení nočního 
klidu a následně také o potyč-
ku před provozovnou. Na místě 
zasahovala městská policie spo-
lečně s Policií ČR. Situace byla 
řešena ve spolupráci obou složek 
a předána Policii ČR k dalšímu še-
tření.

Pomoc zmatenému řidiči ka-
mionu

Při preventi vní hlídkové čin-
nosti  byl v ulici Národní zastaven 
řidič cizí národnosti  nákladního 
vozidla, který byl dezorientovaný 
a nevěděl, jak se dostat do sklado-
vého areálu společnosti  Velveta.

Z důvodu silného provozu mu 
hlídka poskytla asistenci a bez-
pečně jej doprovodila na místo 
určení. I takové situace jsou sou-
částí  každodenní práce městské 
policie.

Spolupráce s Policií ČR – neo-
právněný vstup do objektu

Na žádost Policie ČR vyjela 
hlídka Městské policie Varnsdorf 
k podezření na neoprávněný 
vstup do objektu v ulici Resslova. 
Policisté při kontrole objektu zjis-
ti li muže pohybujícího se uvnitř 
budovy. Ten se po výzvě pokusil 
z místa utéct oknem, byl však za-
jištěn hlídkou Policie ČR. Celá věc 
byla předána k dalším úkonům 
Policii ČR.

                           Městská policie Varnsdorf

Varnsdorf   Od ledna letošní-
ho roku funguje na Městském 
úřadu Varnsdorf nové Kontaktní 
místo pro bydlení. Jeho vznik vy-
chází z novely zákona o bydlení, 
která obcím ukládá  povinnost 
posílit informovanost a podpo-

ru občanů v oblasti  bytové pro-
blemati ky.

Kontaktní místo je určeno oby-
vatelům správního obvodu ORP 
Varnsdorf, kteří řeší hrozbu ztráty 
bydlení, potýkají se s nevyhovují-
cími bytovými podmínkami nebo 

se obtí žně orientují v systému 
nájemních vztahů, sociálních dá-
vek a dostupné pomoci. Cílem 
je nabídnout včasnou podporu 
a předejít situacím, kdy se 
bytový problém dostane do akut-
ní krize.

Služba je bezplatná. Občané 
mohou pracovníky kontaktního 
místa navští vit osobně v budo-
vě Městského úřadu Varnsdorf 
v ulici T. G. Masaryka 1838 vždy 
v pondělí a ve středu od 13 do 17 
hodin.                              Tomáš Secký

Výjezd pracovníků fi nančního úřadu do Varnsdorfu
Varnsdorf    V souvislosti  s blí-

žícím se termínem pro podání 
daňových přiznání daně z pří-
jmů proběhne tradiční výjezd 
pracovníků Finanční správy do 
Varnsdorfu na radnici.

Stejně jako v minulých letech 
budou i tentokrát v rámci klient-
ského přístupu Finanční správy 
probíhat v průběhu měsíce břez-
na výjezdy pracovníků územních 
pracovišť Finančních úřadů na vy-

brané obce. Hlavním cílem je za-
jisti t pomoc obyvatelům s podá-
váním daňového přiznání k daním 
z příjmů. Na základě spolupráce 
a získaných zkušeností  z minulých 
let stanovil Finanční úřad jeden 

termín návštěvy na Městském 
úřadu Varnsdorf – nám. E. Bene-
še 470, přízemí, dveře č. 25 (zase-
dací místnost) – 18. března 2026 
od 13.00 do 16.30 hodin.

                                                Tomáš Secký

Ilustrační foto; foto miw
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(pokračování na str. 5)

Město se o historické památky a budovy stará

Varnsdorf      V posledních 
měsících sledujeme zejména na 
sociálních sítí ch příspěvky, ve 
kterých diskutující tvrdí, že měs-
to upadá, že se o své budovy ne-
stará, nechává historické objek-
ty chátrat, či dokonce památky 
bourá.

Rozhodli jsme se proto podívat 
do archivu a zjisti li jsme, že jedním 
z posledních objektů, které město 
skutečně zbouralo, bylo bývalé 
řeznictví Pod Schůdky, jehož de-
molice proběhla v říjnu 1999. Od 
té doby město žádnou cennou 
historickou budovu nestrhlo – na 
rozdíl od 70. a 80. let minulého 
století , kdy zmizely ty nejcennější: 
Bursa, Stalingrad, Stará knihovna 
a řada dalších.

Je až s podivem, jak samotné 
slovo „bourání“ u některých lidí 
vyvolává automati cky negati vní 
reakci. Přitom obnova a náhrada 
dožilých staveb historicky probí-
há naprosto běžně a průběžně – 
ruku v ruce s tí m, jak se vyvíjí spo-

lečnost. Vždyť i samotní osvícení 
stavitelé, kteří jsou pro nás inspi-
rací, odstraňovali staré stavby, to-
várny a leckdy i celé čtvrti . Kdo by 
také chtěl bydlet nebo pracovat 
v objektu, který je za hranicí své 
životnosti , je nepohodlný, nevy-
hovující či energeti cky neúnosný? 
Nikdo z nás přeci nechce žít za-
konzervovaný v muzeu. Naopak – 
do muzea a pod památkovou péči 
patří unikátní, historicky cenné 
a hodnotné stavby, které dalším 
generacím ukazují významné slo-
hy, styly, prvky a zajímavosti  vy-
tvořené našimi předky.

Pokud tedy někde dochází 
k demolici, děje se tak výhradně 
po důkladném posouzení odbor-
níky – a jen tehdy, když už není 
jiné východisko (např. velmi špat-
ný stavební stav, nemožnost další-
ho využití ). I v takových případech 
se snažíme, aby výsledek byl ku 
prospěchu okolí, a pokud možno 
využíváme dotace určené pro tzv. 
brownfi eldy. Tak tomu bylo napří-

klad u bývalé ubytovny v Lounské 
ulici, kde dnes stojí parčík, nebo u 
vyhořelé ubytovny v Západní ulici, 
kterou nahradil další parčík využí-
vaný mladými hasiči. A naposledy 
také u vyhořelého továrního ob-
jektu v téže ulici, kde dnes stojí 
moderní multi funkční sportovní 
areál – jeden z největších a nej-
hezčích v okrese.

Jakým je tedy město vlastní-
kem historických objektů?

Od roku 2000, kdy město – 
na popud novinářů i občanů 
– založilo Nadační fond Hrádek
-Burgsberg Varnsdorf a odkoupilo 
ruiny Hrádku, se zájem o památky 
začal ubírat správným směrem. 
Od roku 2002 byla navíc nastave-
na jasná pravidla péče o tyto ob-
jekty, takže se začalo systemati cky 
investovat nejen do Hrádku, ale 
i do dalších kulturních a historic-
kých budov.

Ještě předtí m, než se z dota-
ce Phare začala opravovat věž 
Hrádku, tehdejší vedení města 

zabránilo demolici dvou dalších 
významných a dominantních ob-
jektů, které již v podstatě čekaly 
„na bagr“ (byl vystaven a schvá-
len demoliční výměr) – bývalé 
solné jeskyně naproti  gymnáziu 
a rohového domu s prosklenou 
verandou naproti  bývalé Modré 
hvězdě.

Další záchrana již postupova-
la rychle: město získalo od kra-
je opuštěnou budovu internátu 
v ulici T. G. Masaryka a přesta-
vělo ji na druhé sídlo městského 
úřadu, zrekonstruovalo bývalou 
průmyslovku pro potřeby Měst-
ského centra kultury a vzdělávání, 
opravilo „Pohádku“ a proměnilo 
ji v dům pro seniory a na hřbito-
vě obnovilo Hanischovu hrobku, 
hlavní cesty, kompletní výsadbu 
zeleně a – jako pomyslnou třeš-
ničku na dortu – po desítkách let 
nečinnosti  zprovoznilo fontánu.

Ve spolupráci s Kruhem přátel 
muzea Varnsdorf se podařilo... 

Poslední významnou památkou, která ožila a dostala nový život, je tzv. Červený kostel; foto město Varnsdorf
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...zmapovat, opravit a zachránit 
mnoho drobných sakrálních pa-
mátek (křížků) a dokončit seznam 
podstávkových domů ve Varns-
dorfu a na Studánce.

Postupně byly a jsou rekon-
struovány i významné stavby vy-
užívané pro školská zařízení – MŠ 
Poštovní, Na Kopečku, Elti sova 
vila, Nezvalova, ZŠ Brati slavská, 
Východní, Karlova a Gymnázium. 
Velké investi ce směřovaly i do 
hlavní budovy nemocnice.

Poslední roky: největší viditel-
ný pokrok

V posledních letech je snaha 
o záchranu památek viditelněj-
ší než kdy dřív. Město přijalo do 
majetku Červený kostel, na jehož 
opravu se kromě městských in-
vesti c podařilo získat i pět dotací. 
Kostel tak po desítkách let de-
vastace opět slouží svému účelu 
a čeká na aktuálně plánovanou 
úpravu okolí.

Město dále od Správy Železnic 
odkoupilo budovu Starého nádra-
ží, pro kterou už existuje dotačně 
podpořená studie využití  a dále 
se projektuje. Nově přibyly také 
budovy Rezidence pod Hrádkem 
a vila po Policii v ulici Myslivecká. 
Jednání se zástupci katolické círk-
ve o prodeji Rezidence pod Hrád-
kem vedla ke shodě na záměru 

použít získané prostředky na 
dokončení demolice vyhořelého 
objektu v Karlově ulici, revitaliza-
ci okolí kostela Bez věže a opravu 
kostela na náměstí  – což se daří.

Za zmínku stojí i rekonstrukce 
ubytovny v ulici T. G. Masaryka 
či aktuální jednání o nabytí  chaty 
Bažantnice.

V současnosti  město provádí 
generální opravu správní budovy 
nemocnice, zahájilo rekonstrukci 
úřadu na náměstí  a revitalizuje 
hlavní plochu náměstí  E. Beneše, 
včetně nového vodního prvku. 
Zároveň se připravuje projekt re-
konstrukce zadního traktu úřadu 
v ulici T. G. Masaryka, který by 
mohl sloužit jako nové důstojné 
sídlo Městské policie.

Pomáháme i ostatním vlastní-
kům památek

Nepečujeme však jen o vlastní 
objekty – pomáháme i ostatním 
vlastníkům památek. Na našem 
úřadě funguje pracoviště pa-
mátkové péče, které pomáhá 
s podklady a dotacemi. Takto jsme 
například pomohli katolické církvi 
zachránit střechy a věžičky koste-
la Bez věže, starokatolická církev 
díky naší pomoci získala dvě dota-
ce na opravu fasády a věže svého 
kostela, a společně s krajem nyní 
probíhá oprava městského mu-
zea. Dotace jsme pomohli vyřídit 

i soukromým vlastníkům podstáv-
kových domů (např. na Brati slav-
ské ulici).

A tí m nekončíme
Otevřeli jsme také dlouhodo-

bě neřešený problém Kinokavár-
ny, která doplati la na nešťastný 
prodej a je dnes ostudou města. 
Naším původním cílem bylo celý 
objekt zachránit, avšak vzhledem 
k rozsáhlé devastaci to již není 
možné a je nutné zadní část sálu 
havarijně zbourat. Proto se – ve 
spolupráci s architekty a památ-
káři – snažíme zachovat alespoň 
přední secesní část budovy, kte-
rá tvoří nejen tzv. uliční čáru, ale 
také charakter místa. Aktuálně se 
rozbíhají práce na ověřovací stu-
dii, která má za cíl najít pro objekt 
i jeho okolí vhodné a udržitelné 
využití  a novou náplň. Součás-
tí  procesu bude také workshop 
a parti cipace s veřejností  tak, aby 
na budoucnosti  kinokavárny pa-
novala co nejširší shoda. Na ově-
řovací studii by měla ideálně brzy 
navázat transparentní veřejná 
architektonická soutěž, tedy po-
dobný postup jako při návrhu no-
vého vodního prvku na náměstí . 

Dalším aktuálním krokem – 
opět po konzultaci s architekty 
a památkáři – je odstranění do-
sloužilé tělocvičny mezi gymná-
ziem a základní školou, kterou 

nahradí rozšíření zahrady gymná-
zia, o čemž přineseme informace 
v dalším čísle Hlasu severu.

Co s objekty, které město ak-
tuálně „nepotřebuje“ a jsou 
prázdné?

Pokud jde o objekty jako Střel-
nice, Střelecká, Rezidence, My-
slivecká a další – do všech z nich 
investujeme nezbytnou minimál-
ní údržbu (okna, okapy, střechy) 
a akti vně hledáme jejich možné 
nové využití , a ještě lépe také 
vhodný dotační ti tul na jejich zá-
chranu a rekonstrukci.

Je důležité si uvědomit, že ob-
nova kulturních a historických 
památek nespočívá v otrockém 
kopírování původních detailů, ale 
v maximální ochraně jejich sku-
tečných památkových hodnot – 
tedy těch částí , kvůli nimž byl ob-
jekt prohlášen za památku.

Město i jeho vedení si plně uvě-
domují historickou a památkovou 
hodnotu mnoha budov. Proto 
k nim přistupují s citlivostí  a re-
spektem, zároveň však s jasnou 
vizí do budoucna. Cílem je vracet 
těmto objektům život tak, aby při 
přijatelných investi čních nákla-
dech mohly být kvalitně a udrži-
telně obnoveny a nadále sloužit 
novému využití  i aktuálním potře-
bám obyvatel města.

                             Vedení města Varnsdorf

Město se o historické památky a budovy stará

Centrum Panorama zmodernizuje audiosystém 
Diváci se dočkají špičkového Dolby Atmos

Varnsdorf   Centrum Panora-
ma ozvučí nová moderní zvu-
ková technologie Dolby Atmos. 
Sledování fi lmu tak divákům 
přinese větší prožitek z dokona-
le čistého prostorového zvuku 
díky rozmístění většího množ-
ství reproduktorů po celém sále 
včetně stropu.

Kino Centrum Panorama le-
tos čeká zásadní technologická 
proměna. Po více než dvaceti  le-
tech provozu proběhne výměna 
stávajícího audiosystému, který 
už neumožňuje promítat nejno-
vější fi lmové ti tuly v plné kvalitě 
standardu DCI, jak jej dnes nabí-

zejí fi lmová studia. Modernizace 
přinese divákům výrazně kvalit-
nější a realisti čtější zvukový záži-
tek.

Dolby Atmos přináší zcela nové 
pojetí  zvukového designu. Za-
tí mco standardní kino pracuje 
s reproduktory rozmístěnými ve 
dvourozměrné rovině – tedy po 
stranách, vpředu a vzadu sálu 
– nový systém přidává také re-
produktory umístěné na stropě. 
Díky tomu se zvuk šíří v prostoru 
trojrozměrně a obklopuje diváka 
ze všech stran, včetně prostoru 
nad jeho hlavou a vytváří zvukové 
objekty.

Výsledný efekt lze přirovnat ke 
sledování 3D fi lmu. Divák není 
pouze pasivním pozorovate-
lem děje na plátně, ale stává se 
jeho součástí . Zvuk se pohybu-
je prostorem, reaguje na obraz 
a výrazně umocňuje atmosféru 
jednotlivých scén. Letí cí letadlo, 
padající déšť či šepot v temném 
koutě sálu. To vše bude díky nové 
technologii působit mimořádně 
realisti cky a vtahovat publikum 
přímo do centra dění.

Instalaci nového ozvučení bude 
předcházet důkladné akusti cké 
měření sálu pomocí speciálního 
zvukového procesoru. Projekt 

pro instalaci systému musí od-
souhlasit fi rma Dolby a školení 
technici měřením nastaví celý 
řetězec. Každý prostor je toti ž 
akusti cky jedinečný a vyžaduje 
individuální řešení.

Významnou roli v moderniza-
ci sehrává také fi nanční podpo-
ra. Na samotnou modernizaci 
ozvučení přispěje město 1,6 mi-
lionu korun. Výměnu audiosys-
tému dále podpoří Státní fond 
kinematografi e částkou 800 ti síc 
korun. Dalších více než 600 ti -
síc korun uhradí kino z vlastních 
zdrojů.

                                              Tomáš Secký
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Místo činu: Nádražní restaurace Jedlová 
Jak zahrát Ďábla v domě na sedmi metrech čtverečních? 

Varnsdorfští středoškoláci darovali krev 

MŠ Slovíčko: Ani zima nás nerozdělí

Varnsdorf        V polovině úno-
ra proběhla významná akce da-
rování krve, na níž se podílelo 
22 plnoletých studentů Vyšší 
odborné školy, Střední průmy-
slové školy a Střední odborné 
školy Varnsdorf – pracoviště Ka-
rolíny Světlé.

Žáci byli do Nemocnice Děčín 
převezeni školním autobusem. 
Akce spojila studenty z oborů au-
tomechanik, elektrikář, obráběč 

kovů, zámečník, elektrotechnik 
a mechanik seřizovač, kteří svým 
počinem projevili vysokou spole-
čenskou odpovědnost. 

Zájem o účast výrazně překro-
čil kapacitu odběrového místa; 
přihlásilo se více studentů, než 
bylo možné přijmout. Význam-
ný zájem projevili i mladší žáci, 
kteří ještě nedosáhli plnoletosti . 
Tento fakt potvrzuje, že solidarita 
a ochota pomáhat tvoří nedílnou 
součást vzdělávacího prostředí 
této školy.

Studenti  prokázali odvahu, za 
kterou byli odměněni malým 

Jedlová     Na peróně jedlov-
ského nádraží stály ten večer 
snad všechny divadelní sudičky 
a nahlížely mrazem zamlženými 
okny do nádražní restaurace, 
kde se 8. února prvně hrál Ďábel 
v domě. 

Hrál se za doprovodu hlášení 
o příjezdech a odjezdech vlaků, 
v lokále zaplněném diváky do po-
sledního místa. Hrál se před pípou 
i za ní, a taky jako hospodská klau-
nérie na židli vratce postavené 
na jediném stole uprostřed míst-
nosti . Střídali se na ní hosti nský 
Angelik s psacím strojem, slečna 
s andělskými křídly a akordeonem 
a režisér suplující divadelního in-
spicienta, nápovědu i rekvizitáře. 
Autenti cky vymrzlé (děj se ode-
hrává na Mikuláše roku 1970) 
přicházely zvenku další postavy: 
nadstrážmistr Jarý a strážmistr 
Kusý, náčelník stanice a trampové 
Ještěr a Pindís, zatí mco tajemný 
host v šusťákové bundě do pasu 
splynul s davem. 

A divadelní sudičky při tom 
držely hercům palce a byly ro-

zesmáté stejně jako publikum 
a personál restaurace i s panem 
vedoucím. V následných hod-
noceních se pak nejčastěji vy-
skytovalo slovo boží, z čehož lze 
usuzovat na přítomnosti  jisté 
drážní spirituality: „Bylo to doslo-
va boží. Úplně všechno. Trochu 
jsem čekal, že to bude skvělý, ale 
že až takhle moc, to mě dostalo. 
Asi úřadoval, krom výborné hry 
a výkonů, taky genius loci. Jenom 
jsem si v hlavě odškrtával – aha, 
tak tí mhle vlakem taky neodjede-
me… ale i to byla součást zážitku.“ 

Hrát v Nádražní restauraci Jedlo-
vá bylo v plánu projektu Franti šek 
Fišer 100 let od samého počátku. 
Je to místo, kde se divadelní posta-
va hosti nského Angelika může po-
tkat se skutečným knězem Franti š-
kem z Ranche 7D, který tu rok ne 
zcela dobrovolně čepoval pivo. 

Takže jste badatel a pan vrchní 
najednou? To mi přijde zvláštní! 
- Slečno, ujišťuji vás, že mně taky! 

Na základě stovek stran dobo-
vých dokumentů, písemné pozů-
stalosti  a vzpomínek napsal hru 

pro jedlovskou nádražku drama-
ti k Miloslav Vojtí šek – S.d.Ch. „Po-
jednat divadelně osobnost pevně 
svázanou s konkrétním regionem, 
vyžaduje vyprosti t ji ze zúženého 
kontextu, k němuž patří i dosud 
žijící pamětníci, kteří mají pocit, 
že onu osobnost znají nejlépe, 
a tudíž jim náleží její výklad“ píše 
v úvodu knižního vydání hry Ďá-
bel v domě. Svůj stěžejní autorský 
úkol vnímá v nalezení toho, co je 
v příběhu nadčasové a co může 
oslovit jak místní, a tedy zasvě-
cené diváky, tak diváky nezasvě-
cené. „V případě dominikánského 
kněze, trampského šerifa a histo-
rického badatele Franti ška Fišera 
to mimo jiné znamenalo nepou-
žít jeho jméno, zasadit děj mimo 
Ranch 7D a mírně posunout 
místní názvy (Rumburk/Rymburk 
nebo Jiřetí n/Jiřín). Anebo napří-
klad do lokálu nádražky přivést 
příslušníka StB, jehož jméno Uro-
zený odkazuje k příjmení místního 
estébáka Šlechty, který v kraji pod 
Jedlovou činil zlo i po sametové 
revoluci,“ vysvětluje autor. 

Podti tul Obrana misogyna na-
značuje, že inspirace a zápletka 
hry souvisejí s ambivalentním 
vztahem k ženám, který hosti nský 
Andělík načrtne hned na začátku 
bezděčným povzdechem: „Na-
vzdory předchozí jasné dohodě, 
že nebudou, vyrušují! Přesně tohle 
mi na ženských vadí.“

Ďábel v domě je víc než jen 
zábavný doplněk projektu Franti -
šek Fišer 100 let. V pitoreskních 
situacích této divadelní jednoak-
tovky může divák na okamžik za-
hlédnout tvář Franti ška Fišera, 
odvézt si ji vláčkem po kolejích na 
Rymburk nebo na Kamenici a po-
nechat ve svém životě jako jeden 
z příběhů našeho kraje, který se 
nepropadl do zapomenutí .   

Při příležitosti  premiéry hry 
v Jedlovské nádražce vyšel text 
také knižně. Získat jej můžete 
tamtéž při každém představení 
nebo objednat v knihkupectví 
Polí5. Aktuální hrací plán je na fa-
cebookové stránce Ranch 7D Jed-
lová – Franti šek Fišer 100 let. 

                                        Renata Klusáková

občerstvením. Poděkování pa-
tří nejen žákům, ale také týmu 
sestřiček transfuzního oddělení 
Nemocnice Děčín za jejich vyso-
ce profesionální a lidský přístup, 
který přispěl k příjemnému prů-
běhu akce.

Vzhledem k velkému zájmu 
mladších studentů škola zamýšlí 
tuto úspěšnou akti vitu v budouc-
nu opakovat.

                                        Marie Kucerová

Varnsdorf       Mrazivé zim-
ní dny prožily nejstarší děti  
z MŠ Slovíčko společně s dětmi 
z mateřské školy Sonneenkäfer 
Sei� ennersdorf. Jednalo se již 
o třetí  setkání, kdy nebyla nouze 
o smích, zábavu a porozumění.

Pravidelnou součástí  setkání 
je společné hodování u prostře-
ného stolu a následně opakování 
předem daných slovíček v obou 
jazycích, které se týkají programu 
dne. Tentokrát byly na pořadu dne 
hrady ledového království z rozlič-

ných stavebnic a materiálů. Děti  si 
spontánně vytvářely skupinky ze 
zástupců obou zemí nebo si spo-
lečně hrály v dětské kuchyňce.

Hmatatelným připomenutí m 
studeného dne byla plátěná taš-
ka, kterou si každé dítě vytvořilo 

pomocí stříkání barvy přes šablo-
nu vločky, sněhuláka či jiného zim-
ního atributu.

Tato setkání se uskutečňují díky 
zapojení obou škol do projektu In-
terreg Česko – Sasko 2021 – 2027 
Euroregionu Nisa.              MŠ Slovíčko
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Společnost

S radostí vás zveme na slavnostní 
otevření Závodního klubu, nově 
vznikajícího komunitního centra 
ve Varnsdorfu.

Vzniká místo setkávání, spolu- 
práce a sdílení – prostor pro 
kulturu, vzdělávání, inspiraci 
i sousedská setkání. Místo, které 
má spojovat lidi a dávat prostor 
novým nápadům.

Přijďte s námi symbolicky 
otevřít dveře a stát se součástí 
nové kapitoly tohoto místa.

Těšíme se 
na společné začátky!

Kateřina Šedá 
a Petra Černá Konečná

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ 
ZÁVODNÍHO KLUBU 
VE VARNSDORFU

Čtvrtek 
19. března 
od 17.00

na ulici 
Národní 535



VZPOMÍNKA

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 4. března 
tomu bylo 5 let, co 
nás opustil drahý 
tatínek, dědeček 
a pradědeček, Ju-
lius Mihály. S lás-

kou stále vzpomínají dcery, vnoučata 
a pravnoučata.

Dne 13. března 
uplyne 11 let, co 
nás navždy opustil 
pan Dušan Černý. 
Stále vzpomína-
jí maminka Eva 

a celá rodina. Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte s námi.

Dne 26. února 2026 oslavili manželé 
Ludmila a František Aschenbrenne-
rovi 55 let společného manželství. 
Do dalších let mnoho zdraví a pohody 
přejí dcery s rodinami.
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Úmrtí v únoru
Zdeněk Vápeník
Eva Puttová
František Bronec
Ing. Jitka Pagáčová
Jaroslav Kebza
Jindřich Musílek
Antonín Černý
Milan Kramar
Karel Krajčovič
Emilie Kozáková
Jiří Bronec
Dana Turková
Miroslav Janáček
Pavel Flugr

77 let
83 let
78 let
61 let
65 let
96 let
74 let
78 let
74 let
73 let
77 let
65 let
64 let
48 let

ÚMRTÍ

Hodinový manžel a zámeč-
nictví. Tel. 607 716 983, 
e-mail: josef.knourek@post.
cz. Opravy vodo, elektro, prá-
ce se dřevem, montáž a opra-
vy nábytku, drobné zednické 
práce, ořez stromů a keřů.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Akce Městské knihovny Varnsdorf pro veřejnost:
úterý 17.03.2026 18:00 hod.   
Jičínsko a Prachovské skály – Libor Drahoňovský
Cestopisná beseda je věnována paměti hodnostem a přírodním zajímavostem Jičínska, včetně Prachov-
ských skal a kopců sopečného původu. Navští víme malebnou Železnici, vesničky s lidovými sochami z míst-
ního pískovce. Prohlédneme si obrazy zdejších malířů a nahlédneme do literárních děl regionálních spi-
sovatelů.
Vstupné 50 Kč.

středa 18.03.2026 18:00 hod.  
Příběh Elitky ve třech kapitolách - Kateřina Šedá
O vzniku knihy, spolupráci s místní komunitou i o tom, jak se dá vyprávět historie průmyslového podniku 
jinak než jen daty a fakty, promluví její autorka, umělkyně Kateřina Šedá, společně s editorkou Petrou 
Černou Konečnou a pamětníkem továrního provozu Václavem Černohousem. Neformální kronika slavné 
varnsdorfské továrny na punčochové zboží ožívá prostřednictvím vzpomínek, příběhů i osobních svědectví 
těch, kteří ji tvořili. Publikace vznikla jako jeden z výstupů projektu Elitka 100, na němž se akti vně podíleli 
sami „Eliťáci“ – bývalí zaměstnanci i pamětníci.
Vstupné dobrovolné. 

Výstavy: 
do 30.04.2026   
Fashion design – fi gurální tvorba
Výstava studentských prací oboru fashion design VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf. Výstavu můžete zhlédnout 
v 1. patře MCKV. 

do 14.03.2026   
Fotorok 2026
Výstava nejlepších prací z tradiční fotosoutěže pořádané Kruhem přátel muzea Varnsdorf. Výstavu můžete 
zhlédnout v přízemí MCKV. 

od 17.03.2026 do 16.05.2026   
Fotoklub F76
Výstava fotografi i –  ohlédnutí  za 50 lety fungování fotoklubu Kruhu přátel muzea Varnsdorf. Výstavu mů-
žete zhlédnout v přízemí MCKV. 

Čtvrtek 12. března v 18.00 hod. 
v Městském divadle Varnsdorf
Radek Andonov - 
Kdo pozná tento prsten?
Zapomenutý příběh válečné-
ho zločinu německého polního 
četnictva na cestě z Lužice do 
Čech. 
Vstupné 50 Kč, pro členy KPMV 
zdarma.

Úterý 17. března v 17.00 hod.
v Městské knihovně 
Varnsdorf
VERNISÁŽ: F 76
Z archivu fotoklubu založeného 
před padesáti  lety v ZK Velveta 
vybral padesátku nádherných 
fotek Josef Zbihlej. Srdečně zve-
me všechny žijící členy našeho 
fotoklubu a veřejnost. Vstup vol-
ný. Výstava potrvá do 15. května 
2026.

KRUH PŘÁTEL 
MUZEA VARNSDORF

14.3. – 15. 3. 2026 
MUDr. Vojtěch Vladimír, 
28. října 110, Děčín I, 
412 151 056,
8:00 hod. - 10:00 hod.

21.3. – 22.3.2026 
MUDr. Hladík Pavel, 
Weberova 1537/7,
Děčín, 412 539 298, 
8:00 hod. - 10:00 hod

ZUBNÍ POHOTOVOST

22.03.2026 | 12:35 hod.

 Cena od 279,- Kč/ks. Výkup králičích kožek, cena 
dle poptávky. Doporučujeme 

objednávat  přes e-shop!
Doprava 249,- Kč za celý nákup
Tel.: 601 576 270, 474 778 710

(po - pá 9.00 - 16.00 hod.)

Drůbež
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5/2026 Sport

Bravo! Judisté přivezli z Litoměřic dvě zlata
Litoměřice  V únoru bojova-

li mladí judisté kategorie U14 
v Litoměřicích o důležité body 
do krajského ranking listu, který 
je klíčem k nominaci na Přebor 
České republiky. Domů se varns-
dorfská výprava vracela s parád-
ní bilancí – dvěma zlatými a jed-
nou bronzovou medailí.

Suverénní cesta za zlatem: Klá-
ra Dostálová

V hmotnostní kategorii do 57 

kg dominovala Klára Dostálová. 
Předvedla bojovné judo a dvěma 
krásnými hody ukončila oba své 
zápasy před časovým limitem. Po 
zásluze si tak dokráčela pro zlatou 
medaili a připsala si plný počet 
bodů do nominačního žebříčku.

Michal Marti nec: Triumf nad 
rivalem a zlato

Obrovskou radost udělal Mi-
chal Marti nec ve váze do 30 kg. 
V jeho kategorii na něho čekal 

dlouholetý rival z teplického od-
dílu. Marti nec však nezaváhal, 
zachoval chladnou hlavu a bles-
kovým hodem zvítězil nádherným 
ipponem. Podobně suverénní 
průběh měl i jeho druhý zápas, 
který rovněž ukončil krásnou 
technikou před limitem. Mladý 
judista tak zaslouženě ovládl svou 
váhu a vybojoval nejcennější kov.

Bronz pro Jindřišku Špánkovou
Úspěšnou výpravu a medailo-

vou sbírku varnsdorfského oddílu 
doplnila v kategorii do 44 kg Jind-
řiška Špánková, která v Litoměři-
cích obsadila třetí  místo a odvezla 
si bronzovou medaili.

 „Všem našim závodníkům moc 
gratulujeme k předvedeným vý-
konům. Ukázali nejen technic-
kou vyspělost, ale i bojovné srd-
ce. Držíme pěsti  do dalších bojů 
o nominaci na republiku,“ dodali 
na závěr trenéři.       Petra Marti ncová

Vlčí hora     Vytí  na Vlčár-
ně. Tak se nazývá dobročinná 
akce, která je připravována na 
rozhledně Vlčí hora. V sobotu 
11. dubna se tam dobrovolníci 
budou snažit dopravit k rozhled-
ně 800 pytlů s cementovou smě-
sí. Posledních zhruba 200 metrů 
k rozhledně toti ž nelze využít 
žádné techniky tak, aby se ne-
ničila příroda Chráněné krajinné 

Varnsdorf     V měsíci únoru 
se šachisté z DDM Varnsdorf 
a TJ Slovan Varnsdorf zúčastnili 
několika významných šachových 
akcí a zaznamenali i četné úspě-
chy. 

Na turnaji Velké ceny Libe-
reckého kraje, která se konala 
14. února v Turnově za účasti  136 
hráčů vyhrála svoji věkovou ka-
tegorii Eliška Novotná, druhý byl 
Ondřej Vacek, třetí  Jan Bukáček 
a čtvrtý Jakub Sikora. 

oblasti  Labské pískovce.
 K vrcholku dopravená ce-

mentová směs pak bude využita 
k rekonstrukci prostoru za roz-
hlednou zničeného při požáru 
v dubnu 2023. Zrekonstruovaný 
by pak mohl opět sloužit turis-
tům, jichž na Vlčí horu v sezóně 
chodí nespočet. 

Pokud i vy máte chuť přiložit 
ruku k dílu a zkusit odnést pár 

pytlů (jeden váží 25 kg) budete 
vítáni! Vězte, že pomůžete s ob-
novou okolí oblíbené rozhledny, 
ale také podpoříte druhou, chari-
tati vní, stránku akce. 

Pořadatel toti ž za každý od-
nesený pytel uloží 20 korun na 
handicapovaného Tomáška z Dol-
ního Podluží. To znamená v rám-
ci jedné dobročinné akce, jejíž 
podrobnosti  naleznete na Face-

booku (událost Vytí  na Vlčárně), 
dvojitou pomoc. Akci podporuje 
město Krásná Lípa a Klub českých 
turistů Krásná Lípa. 

Za pořadatele se těší pod kop-
cem na viděnou Karel Valenta 
(Běžecký kroužek Varnsdorf), 
jenž i na e-mailu: geokaja@gmail.
com rád odpoví na případné do-
tazy.

                                                     Redakce

Vytí na Vlčárně. Do dobročinné akce 
se zapojí i Varnsdorf, přidáte se i vy?

Mladí šachisté mají za sebou úspěšný únor 

Basketbal: Béčko má před play-off jisté první místo

O týden později se šachisté 
z Varnsdorfu zúčastnili tradičního 
turnaje v Bakově nad Jizerou (100 
hráčů), zde skončil na třetí m mís-
tě Lukáš Janda.

Poslední únorovou neděli pak 
zavítali do Liberce, kde se sešlo 
134 účastníků k poslednímu, šes-
tému turnaji seriálu Velké ceny 
Libereckého kraje. Zde opět po-
tvrdila stoupající formu Eliška 
Novotná, která celkem přesvědči-
vě vyhrála kategorii nejmladších 

žáků, a to i před všemi chlapci. 
Ondřej Vacek vyhrál kategorii ju-
niorů a na stupně vítězů se ještě 
dostala Radka Ramešová v kate-
gorii starších dívek. Novotná i Va-
cek zároveň potvrdili i svá celková 
vítězství v seriálu Velké ceny, kte-
rý bude vyhlášen v květnu. 

V únoru se ještě odehrál ve 
varnsdorfském DDM tradiční 
prázdninový turnaj, který byl le-
tos kvalitně obsazený, vyhrál ho 
Lukáš Janda před říčanským Ma-

xem Brčákem a dalším varnsdorf-
ským hráčem Jakubem Sikorou.

Někteří varnsdorfští  hráči se 
zúčastnili i čtyřdenního turnaje 
v německém Leutersdorfu, nejú-
spěšnější byl Matyáš Švec. Další 
velká akce čeká na šachový klub 
z Varnsdorf až 28. března, kdy 
v DDM Varnsdorf hostí  dohrávky 
Krajského přeboru a Krajské sou-
těže družstev, pak začne velmi 
náročný konec sezóny 2025/26. 

                                                   Václav Halba

Varnsdorf     Muži „A“ si při-
vezli důležitou výhru z Roudnice 
nad Labem, kde zvítězili 78:74 
(Ziesemann 28 bodů). Ve třeti -
ně sezóny mají tak stále šanci 
na prvenství v Severočeské lize. 
To muži „B“ mají už jistotu 
prvního místa v základní čísti  

oblastního přeboru. 
V posledním utkání sice pro-

hráli v Mostě 82:75 (Lehroch V. 
25 bodů), ale to nic nezměnilo na 
tom, že půjdou do letošního play
-off  z nejlepší výchozí pozice.

Ženy si připsaly další vítězství, 
když vyhrály v Děčíne 73:54 (Do-

ležalová 20 bodů) a dál fi gurují 
na předních příčkách oblastního 
přeboru. Ženy U19 napodobi-
ly své kolegyně a vyhrály také 
v Děčíně, a to poměrem 73:63 
(Jägrová 23 bodů). Nyní jsou tak 
jediným týmem s jedinou poráž-
kou v tabulce.

Kluci U14 nejprve prohráli 
v Brandýse nad Labem vysoko 
60:94 (Mareš 19 bodů), ale dru-
hý den si zlepšili náladu, když se 
jim podařilo vyhrát v pražských 
Kbelích těsně 83:82 (Mareš 29 
bodů). 

            Vojtěch Lehroch, Zdeněk Strolený
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Varnsdorf     Fotbalisté třeti -
ligového FK Varnsdorf mají po 
zimní přípravě, ve které se opět 
proměnil hráčský kádr. Do jarní 
části  sezony vede tým z Kotliny 
Pavlo Rudnytskyy, který se stal 
ve Varnsdorfu hráčskou legen-
dou. 

V přípravě Varnsdorf neprohrál. 
Nutno dodat, že hrál s celky z niž-
ších soutěžích. Postupně porazil 
Ústí  nad Labem B 3:0, Arsenal 
Česká Lípa B 8:2, Hrádek nad Ni-
sou 3:1 a v generálce Kosmonosy 
4:1. Uhrál také remízu 3:3 s ně-
meckým Neugersdorfem.

„Protočilo se nám tady opravdu 
hodně hráčů. Teď se to samozřej-
mě trochu ustálilo. Jestli jsem spo-
kojený? To ukážou až mistrovské 
zápasy. Některé přípravné zápasy 
byly lepší, některé horší. Kluci ví, 
v jaké jsme situaci. Podle toho 
k tomu přistupují. Ale jak říkám, 
až samotná soutěž nám ukáže, 
jak na tom jsme,“ má jasno Pavlo 
Rudnytskyy, kouč FK Varnsdorf, 
který tým převzal před posledním 
podzimním zápasem.

V zimní pauze se varnsdorfský 
kádr opět proměnil. Nejvýraznější 
posilou je zkušený brankář Adam 
Richter. Dobrou zprávou je, že 
v týmu nakonec zůstal Kyrylo Sen-

ko, který je s pěti  branky nejlepším 
klubovým střelcem.

„To, že tady Kyrylo zůstal, je pro 
nás samozřejmě dobře. Největší 
ztrátou je samozřejmě odchod 
kapitána Taveiry. Ale musíme se 
s tí m poprat, nebudeme tady bre-
čet. Šanci dostanou prostě hráči, 
které tady teď máme,“ zdůraznil.

Varnsdorf se snažil nalákat 
do klubu české hráče, kteří mají 
zkušenosti . To se ale nepovedlo. 
„Oslovili jsme opravdu kvantum 
hráčů, to mi věřte. Udělali jsme 
maximum. Ale Varnsdorf teď pro-
stě není v dobré situaci. Poslední 
tým třetí  ligy asi není lákadlem. 

Máme tady hodně mladých klu-
ků z ciziny, šanci dostávají i mladí 
Češi,“ poznamenal.

Na úvod jara by měl mít Rudnyt-
skyy, který má při ruce asistenta 
Radka Porcala, k dispozici kom-
pletní kádr. „Dlouhodobě zraněné 
hráče naštěstí  nemáme. Je prav-
da, že minulý týden nám tady řá-
dila chřipka. Marodilo skoro deset 
kluků. Postupně se ale dávají do-
hromady. Takže věřím, že budou 
všichni připraveni,“ pevně doufá 
bývalý dlouholetý varnsdorfský 
fotbalista.

Start do druhé poloviny soutě-
že je pro Varnsdorf hodně těžký. 

První dva zápasy odehraje venku 
– nejprve v Mostě, který je pátý. 
O týden později na půdě teplické 
rezervy, která je čtvrtá.

„Nám je celkem jedno, s kým 
budeme hrát. Jsme v situaci, kdy 
je pro nás každý zápas důležitý. 
Rozhodně nejsme odevzdaní, ne-
máme co ztrati t. Do Mostu jede-
me se silnou moti vací a přáním 
tam nějaké body urvat,“ burcuje 
Rudnytskyy svůj tým.

Body by měl Varnsdorf sbírat 
hlavně doma. K tomu bude po-
třebovat podporu svých fanouš-
ků. „Co bych jim vzkázal? Budeme 
rádi, když budou chodit v co nej-
větším počtu a budou nás hnát 
za úspěchem. Je mi jasné, že ně-
komu vadí, že je tady hodně cizin-
ců. Je potřeba si ale uvědomit, že 
bez nich by se tady fotbal nehrál. 
Máme tady i mladé české hráče, 
kteří se zapojili do přípravy. Mu-
síme držet za jeden provaz, aby-
chom tady třetí  ligu udrželi,“ dodal 
Pavlo Rudnytskyy.

První jarní boj Varnsdorfu nevy-
šel. Ten byl sice v Mostě v prvních 
minutách akti vnější, nakonec ale 
prohrál vysoko 0:4. Domácí navíc 
dvakrát zahrávali pokutový kop. Ve 
druhém utkání se Varnsdorf před-
stavil v Teplicích (0:1).          Redakce

Fotbalisté věří v záchranu. První zápas jim ale nevyšel 

Skvěle! Sálovkáři Varnsdorfu jsou mistry republiky 

Ilustrační foto. Varnsdorf vstoupil do jarní části  porážkou; foto Tomáš Secký

Varnsdorf  Sálovkáři Futsal 
Varnsdorf se stali mistry repub-
liky v sálové kopané. Rozhodli 
o tom na závěrečném turnaji Fi-
nal Four, který hosti li na domácí 
palubovce. 

Varnsdorf jasně dominoval zá-
kladní části  a byl největším favo-
ritem na zisk ti tulu. Na sever Čech 
dorazilo trio soupeřů – Chem-
comex Praha, Stavoblok Polička 
a Bombarďáci Větřní. 

Varnsdorf v semifi nále, které se 
hrálo na dva zápasy, vyzval Větřní. 
„První utkání jsme ovládli jasně 
11:1. Míla Kučera dal šest branek, 
hatt rick přidal Marti n Bulejko. Od-

veta byla nervózní, soupeř změnil 
takti ku. Přesto jsme vyhráli 10:5 
a slavili postup do zápasu o ti tul. 
Střelecky opět řádilo duo Kučera 
– Bulejko,“ řekl Marcel Mikolá-
šek, trenér a vedoucí celku Futsal 
Varnsdorf. 

Ve fi nále se domácím postavila 
do cesty Polička, která vyřadila 
obhájce ti tulu z Prahy. „Byl to boj 
od začátku až do konce. Oba týmy 
se přetahovaly o vedení. Soupeř 
vedl, my jsme to otočili, ale v po-
ločase Polička srovnala na 2:2. 
Po změně stran jsme jí odskočili 
do stavu 4:2, ale Polička se třetí  
brankou opět dostala do zápa-

su. Poslední minuta byla doslova 
válka. Bylo to nekonečné. Polička 
nás mačkala, ale kluci to odmaka-
li a po hvizdu pana rozhodčího se 
mohlo před zaplněnou halou začít 
slavit,“ pokračoval nadšený Miko-
lášek. 

Oslavy to byly velkolepé, varns-
dorfští  hráči slavili po celém měs-
tě. „Autodoprava Hambálek nám 
přistavila nákladní automobil a 
naše malé Nagano mohlo začít. 
Jízda městem byla úžasná. Všem 
fanouškům za to moc děkuji. Taky 
bych chtěl poděkovat celé rodině 
za úžasnou podporu, všem spon-
zorům za podporu a taky všem 

klukům za úžasnou sezónu,“ zdů-
raznil Mikolášek. 

Miloslav Kučera se stal nejlep-
ším střelcem a hráčem sezóny Ce-
lostátní ligy v sálové kopané. Třetí  
místo nakonec vybojovali Větřní, 
nepopulární brambora zbyla na 
pražský Chemcomex. 

Futsal Varnsdorf: Langer, Wer-
ner, Šmalcl, Šolc, Peleška, Kučera, 
Šindelář, Damnitz, Rybář, Bulejko, 
Foretník. Trenér: Mikolášek. Ve-
doucí: Petrásek.

Konečné pořadí Final Four: 
1. Futsal Varnsdorf, 2. VPS Stavob-
lok Polička, 3. Bombarďáci Větřní, 
4. Chemcomex Praha.         Redakce

8 5 9 4 1 7 2 5 0 0 0 1 4 50


